

26 февраля старшая и младшая группы юнармейцев ВПК "Пионер" приняли участие в районном смотре строя и песни, смотре строевых караулов. Старшая группа заняла 2 место, младшие-4 место. Порадуемся за старших, поддержим младших- у них все впереди! Было очень сильное волнение, не все получилось, как во время тренировок. Но это хороший опыт владения своими нервами, опыт выступления перед аудиторией, сравнения своих сил и возможностей. Пожелаем им успехов в будущем, не отчаиваться, настраиваться на дальнейшие занятия. Ведь впереди столько интересного и неизведанного.

Андрианова З.Г., руководитель школьного ВПК



Команда 3 класса заняла 2 место в районном конкурсе «Безопасное колесо». Молодцы, ребята!



7 марта юнармейцы ВПК "Пионер" Грибанова Ульяна, Муллер Валерия, Журжина Елена, Скобелева Марина, Ноговицина Настя, Гуляев Даниил, Антропов Назар приняли участие в **областных лыжных гонках** среди юнармейских отрядов в Малых Карелах. В упорной борьбе среди 20 команд ребята заняли почетное 3 место. Молодцы!!!

В личных результатах в гонке на 4 км Муллер Валерия заняла 1 место. Журжина Елена-3 место. Благодарим за помощь в подвозе детей родителей Муллер Валерии, Грибановой Ульяны, Скобелевой Марины.

Андрианова З Г, руководитель школьного ВПК



В марте прошел ежегодный Всероссийский конкурс чтецов **"Живая классика"**. На школьном этапе состязались в мастерстве чтения прозы обучающиеся 5,6,7 и 11 классов. На муниципальном этапе смогли показать свои способности Карлова Анна, Дурнева Александра, Сеткова Ольга.

Карлова Анна заняла 1 место на муниципальном этапе и с 21 по 27 марта прошла обучение по образовательной программе "Живая классика" в центре для одаренных детей "Созвездие". В рамках обучения прошли встречи с писателями, мастерами слова, проведены мастер-классы по сценической речи. Также прошел очередной региональный этап конкурса "Живая классика, где Анна получила диплом за участие.

Дурнева Александра заняла 3 место в муниципальном этапе.

Поздравляем девочек и желаем им новых побед!

Вешнякова ОА, учитель литературы.

«Настоящие знания мы получаем, когда ищем ответ на вопрос, а не когда узнаем сам ответ»-сказал писатель Ллойд Александр. Ученицы 10 и 11 классов увлекаются биологией. Они стремятся углубить свои знания в предмете и развить свои творческие способности, которые им помогут подготовиться к участию в конкурсах и олимпиадах, а также успешно сдать экзамен по биологии. Ира, Алёна, Нелли и Аня приняли участие в интенсивной образовательной программе по направлению «Наука»: «Интенсив по биологии. Эволюция» (для обучающихся 10–11 классов), которая была разработана сотрудниками ГАОУ ДО АО «Центр выявления и поддержки одаренных детей «Созвездие». Интересные лекции Чернецкой Ольги Николаевны, заслуженного учителя РФ, педагога-наставника призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, вдохновили учениц познавать новое и учиться большому. По итогам посещаемости занятий и успешного выполнения домашних заданий девочки получили сертификаты.

Воронина АА, учитель биологии



Сегодня наш школьный волонтерский отряд "Экватор" и юнармейцы ВПК "Пионер" поздравили Гурьева Николая Федоровича с Днем рождения!

Достигли в жизни героических побед,
Мы головы пред Вами преклоняем.

И в день рождения добра и долгих лет
Мы искренне Вам, ветеран, желаем!

Текут пусть годы, как в реке вода,
А возраст Ваш характер закаляет,
Людское уважение всегда

К Вам, неизменно, с каждым днём
крепчает!

С Днем рождения, Николай Федорович!

Стрельченко О.Н., руководитель волонтерского отряда.

Сегодня 16.03.22 в нашей школе состоялось спортивное мероприятие для начальной школы: **"Малые Олимпийские игры"**. В нем участвовали 2 команды из разных классов.

1 место с отрывом в 1 балл заняла команда "Мы сила" (Журжин Стас, Баджурак Полина, Цыпченко Егор, Агафонов Игнат)

2 место заняла команда "Спорт". (Боровкова Полина, Дурнев Кирилл, Сухтерева Альбина, Немытов Андрей)

Благодарим участников эстафеты, родителей и классных руководителей.

Галановская ЕП, учитель физкультуры



Поздравляем ученика 10 класса Заику Владимира, призёра регионального конкурса рисунков **«Неопалимая купина»** и регионального конкурса фотографий **«Край наш Поморский»**. Поздравляем ученицу 11 класса Байкову Екатерину, призёра регионального конкурса рисунков **«Неопалимая купина»**.

Воронцова Л.Ю., руководитель работ.

25 марта ученики 6 класса съездили на **экскурсию** в Музей Архангельского водорослевого комбината. Экскурсовод Александра рассказала ребятам об истории создания комбината, его продукции, об учёных, технологах и простых людях, которые внесли свой вклад в изучение нашего морского богатства-водорослей. После экскурсии ребята продегустировали известную продукцию комбината: шоколад с мятой и фукусом, мармелад и чипсы из ламинарии. Ученикам очень понравилась экскурсия!



Классный руководитель Воронина Анна Андреевна.



Наши ученики традиционно приняли участие в **районной учебно- исследовательской конференции** и традиционно оказались в списке лучших.

Сеткова Ольга, ученица 6 класса, с проектно-исследовательской работой «Инкубатор для опасных организмов» (руководитель Воронина АА) стала победителем. В своей работе Ольга рассказала о вредных бактериях, живущих на губках для мытья посуды.

Призёрами конференции стали Гурьева Элина (6 класс) с исследовательской работой «Удивительная Норвегия» (руководитель Воронина АА),

Ноговицына Анастасия (4 класс) с проектной работой «Изготовление сыра в домашних условиях» (руководитель Воронцова ЛЮ),

Яковлева Дарья (9 класс) с проектной работой (видеофильм) «Если бы чашки могли разговаривать» (руководитель Воронцова ЛЮ).

Анастасия приготовила сыр в домашних условиях и доказала, что он лучше покупного, а Дарья рассказала о семейной реликвии (старинной посуде), которой более 100 лет, и о ее производителях - фарфоровых королях России Кузнецовых. Поздравляем участников конференции и их руководителей с успешным выступлением и желаем новых творческих успехов!

